



Önálló villa eladó Benahavís, Benahavís

2.960.000 €

Reference: R4432654 Bedrooms: 4 Bathrooms: 5 Plot Size: 1.600m² Build Size: 877m² Terrace: 783m²





Costa del Sol, Benahavís

Ez az új, gyönyörű, modern, 4 hálószobás villa megtestesíti a nyugalom és a luxus lényegét, békés menedéket kínálva a városi élet nyüzsgésétől és nyüzsgésétől. A buja zöldövezetben ez az otthon meghívja Önt, hogy lazítson és stílusosan kapcsolódjon a természethez.

A villa 3 szintre épült, és az egész házban padlófűtés van.

A földszint egy nyitott terű mesterműként bontakozik ki, művészi integrálva a beltéri és kültéri tereket. Minden részletet aprólékos precizitással hajtottak végre, a kifogástalanul felszerelt séfkonyhától a kecsesen megtervezett lépcsőházig. Ez a tágas nappali-konyha mindkét oldalon a kertre nyílik, ahol egész nap szórakoztathatja vendégeit és élvezheti a napfényt. Ugyanezen a szinten a rezidencia három elegánsan berendezett hálószobát mutat be, amelyek mindegyike saját fürdőszobával, bőséges szekrényekkel és közvetlen hozzáféréssel rendelkezik az első és hátsó kertekhez.

A fő hálószoba a belépő szinten található, kiterjedt gardrób szekrényrel és egy aprólékosan berendezett fürdőszobával büszkélkedhet. Innen panorámás kilátás nyílik a környező vidékre.

Az alsó szint a ház különálló részévé válik, külön bejárattal. Itt többfunkciós helyiségek, egy nyitott konyhai rész és egy hangszigetelt moziterem található.

De ami igazán kiemeli ezt az ingatlant a kényelmi szolgáltatásokhoz való közelsége. Minden, amire vágyik, csak egy rövid sétával elérhető. Mindössze 10 perc autóra van Puerto Banus, ahol világszínvonalú éttermek, butikok és pezsgő éjszakai élet várja. Emellett a világszínvonalú golfpályák választéka is csak néhány percre van.

És ne feledkezzünk meg a tengerpartról sem! A gyönyörű San Pedro sétány és a hosszú strand, a Chiriquitos szép választékával, mindössze 8 percre van a villától.

Akár békés visszavonulást, kényelmes életmódot, akár a kettő tökéletes keverékét keresi, a villa a végső menekülést kínálja az országba anélkül, hogy feláldozná a városi élet izgalmainak közelségét.

Ne hagyja ki a lehetőséget, hogy ezt az álmod valóra váltsa. Lépjen kapcsolatba velünk még ma, hogy megbeszélje a privát megtekintést, és fedezze fel a marbellai élet varázsát.



Features:

Setting

Közel a golfhoz
Boltok közelében
Közel a városhoz
Az iskolák közelében
Külvárosi
Az erdő közelében

Condition

Kiváló

Pool

Magán

Category

Luxus